

Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!

Terapie constelationala individuala

Terapeutul german, acreditat la D.G.H. , Manuel Christian Maurer, ofera aceasta terapie

Am creat pentru Dumneavoastra o metoda noua, care imбина armonios si eficient beneficiile obtinute de terapia de grup a Constelatiilor familiale si mai putin cunoscuta terapie numita Procesul Satir(terapia predecesoare a constelatiilor familiale practicata in anii '80 in Statele Unite).

Experientele oferite de cei 2 fondatori ai sistemelor terapeutice mentionate-Bert Hellinger(pentru constelatii familiale) si Virginia Satir(pentru Procesul Satir)- imbinata cu experienta proprie, conduc procesul de constelare individuala in maxima siguranta si discretie cu scopul vindecarii celor mai profunde traume sau experiente negative din viata Dumneavoastra.

Procesul de constelare ca terapie individuala se face cu ajutorul setului de figurine umane special conceput in Germania(vezi foto).



Figurinele, care au grade de mobilitate corporala, inlocuiesc cu succes persoanele care erau prezente in mod implicit la terapia de grup a constelatiilor familiale in rolul de reprezentanti ai membrilor familiei de constelat; in acest fel persoana care solicita terapia este in discretie absoluta in cabinet, doar cu terapeutul. Ca istoric in Procesul Satir, terapeuta Virgia Satir utiliza statuete care aveau diverse posturi corporale fixe, ce simbolizau un anumit caracter uman.

Cui i se adreseaza terapia?

Oricarei persoane care in viata proprie se afla intr-o situatie solicitanta, neplacuta sau care pare fara iesire. Oricarei traume, indiferent de vechimea ei.

Ne adresam celor care doresc discretie si confidentialitate si isi doresc abordarea problemei chiar Acum. Celor care din motive rusine, timp insuficient sau limitat, vinovatie, pudoare, retinere au refuzat pana acum expunerea problemei intr-un grup de constelatii familiale. Situati de abuz, viol, crima, deces sau alte situatii stanjenitoare care nu pot fi expuse in fata unui grup despre probleme, se pot trata si depasi acum cu discretie maxima.



CENTRUL VYWAMUS ROMÂNIA

www.vywamus.ro, info@vywamus.ro

vywamus_romania@yahoo.com

0722-765.438, 0722-517.101

Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!

Ne adresăm și celor care deja au lucrat constelații sistemice de grup pentru familiile lor sau pentru afacerile lor.

De asemenea o situație de blocaj sau evaluare a unui business, o organigramă de firmă sau evaluarea unui partener de afaceri (furnizor sau client) pot fi investigate și corectate cu maximum de discreție.

Pornind de la povestea pacientului și utilizând informațiile obținute prin investigare și diagnosticare, folosind figurinele redăm sistemul familial sau de business al pacientului. Ca sprijin în descoperirea cauzelor profunde care au generat experiența, se poate accesa subconstientul colectiv al familiei sau grupului pentru a merge la esență și corecta sistemul cu delicatețe în scopul vindecării persoanei și relațiilor, curgerii firești a energiilor și restabilirii echilibrului.

În funcție de gradul de acceptare sau înțelegere al pacientului se poate adăuga și valoarea terapeutică a Creației Conștiente și de Unitate, prin depășirea stării de victimă și asumarea rolului de creator al vieții.

Constelarea individuală elimină timpul de așteptare pe o listă pentru formarea unui grup de lucru (uneori de câteva luni), sau de obținere a unui loc eligibil pentru terapie într-un grup de constelații, elimină timpul acordat unei terapii de grup care de obicei constă în 2-3 zile (de week-end) și va aduce o economie la buget, beneficiind în același timp de toate rezultatele și vindecările obținute printr-o terapie de constelații sistemice familiale sau structurale de grup.

Pentru mai multe informații despre metoda constelațiilor familiale sau constelațiilor sistemice pentru structuri și organizații, a situațiilor ce pot fi constelate vă rugăm să citiți materialele despre constelații familiale și situații ce pot fi constelate

